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Zhodnocení zimní údržby v Karlovarském kraji za sezónu  
2025 / 2026 
 

Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje ve spolupráci se sesterskou společností Údržba 
silnic Karlovarského kraje, a.s. vyhodnotily uplynulou zimní sezónu 2025 / 2026. Ta si oproti 
předchozímu roku vyžádala vyšší intenzitu zásahů na silnicích II. a III. třídy v Karlovarském kraji. 

První výjezd techniky proběhl dne 26. října 2025 v oblasti Božího Daru. V porovnání s předchozí zimní 
sezónou byl spad sněhu výrazně vyšší, zejména v období od 30. prosince 2025 do 13. ledna 2026, kdy 
byly zásahy zimní údržby častější a intenzivnější. Největší zátěž byla tradičně v horských oblastech 
Karlovarského kraje, především v Krušných horách, kde je zimní údržba dlouhodobě technicky i 
organizačně náročnější než v ostatních částech regionu. 

Během zimní sezóny bylo při údržbě komunikací ujeto zhruba 274 tisíc kilometrů. Zásahy probíhaly ve 
120 dnech, přičemž do terénu bylo nasazeno 83 kusů techniky, včetně sypačů, traktorů, sněhových 
fréz a nakladačů. Celkové náklady na zimní údržbu dosáhly přibližně 127,8 milionu korun. V rámci 
zásahů bylo spotřebováno 12 tisíc tun posypové soli, 1,3 milionu litrů solanky a 2,7 tisíce tun 
inertního materiálu. 

Údržbu silnic, včetně té zimní zajišťuje naše sesterská organizace Údržba silnic Karlovarského kraje, a.s 
která disponuje nejen potřebným technickým zázemím a vybavením, ale především týmem zkušených 
pracovníků, kteří detailně znají specifika krajských silnic. Právě jejich nasazení a schopnost reagovat 
na změny počasí přispěly k udržení sjízdnosti hlavních tahů i v průběhu nejvytíženějších zimních 
týdnů. 

S ukončením zimní sezóny se pozornost obou organizací přesouvá k odstraňování následků zimy a 
přípravě na letní období. Prioritou je zejména oprava výtluků a poškozených úseků vozovek, stejně 
jako jarní úklid a čištění komunikací a jejich okolí. 
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